
Розслідування Україною незаконних вбивств, пов'язаних з війною, в режимі 

реального часу є унікальною моделлю і потребує всебічної підтримки,  – експерт 

ООН 

ЖЕНЕВА (31 травня 2024 р.) – Сьогодні експерт ООН високо оцінив виняткові зусилля 

української влади та слідчих органів, спрямовані на встановлення правди та 

забезпечення справедливості для жертв незаконних вбивств внаслідок російської агресії 

та їхніх родин, а також притягнення винних до відповідальності. 

«Я був надзвичайно зворушений стійкістю та мужністю жертв та їхніх родин, у тому 

числі тих, хто поділився зі мною своїми свідченнями про жахливі свавільні вбивства 

їхніх близьких, – сказав Морріс Тідбол-Бінц, Спеціальний доповідач ООН з питань 

позасудових страт, страт без належного судового розгляду або свавільних страт, у своїй 

заяві [ПОСИЛАННЯ] наприкінці офіційного візиту в Україну. 

«Я підтримую їхнє прагнення до правосуддя і нещодавні зусилля влади надати їм 

необхідну підтримку, включаючи психосоціальну допомогу». 

З початку повномасштабного вторгнення Росії українські органи влади задокументувала 

докази 128 498 злочинів, пов'язаних з війною, з яких 12 353 – пов'язані з незаконними 

вбивствами цивільних осіб та військовослужбовців, які припинили брати участь у 

бойових діях, що були скоєні російськими військами. 

«Це унікальний досвід документування серйозних порушень міжнародного права прав 

людини та гуманітарного права, а також здійснення правосуддя в умовах надзвичайної 

ситуації, коли війна триває», – зазначив експерт.  

Окрім Києва, Тідбол-Бінц відвідав Чернігів, Харків та Дніпро, де зміг переконатися у 

стражданнях, спричинених невибірковими атаками на цивільне населення, зокрема, 

останніми обстрілами Харкові та Дніпра.  

Під час свого візиту Спеціальний доповідач став свідком зусиль, спрямованих на 

розслідування вбивств, у тому числі видатної роботи в дуже складних умовах судово-

медичних і криміналістичних експертів з ідентифікації жертв, встановлення причин і 

обставин їхньої смерті та надання допомоги сім'ям, що втратили близьких. 

«Ці кроки мають важливе значення для встановлення правди, забезпечення 

справедливості та підзвітності й повинні бути повністю підтримані. Я вітаю ініціативи 

українського уряду щодо розширення необхідних ресурсів та можливостей і закликаю 

міжнародну спільноту підтримати такі зусилля», – заявив Тідбол-Бінц.  

https://www.ohchr.org/sites/default/files/documents/issues/executions/sr-sumex/statements/20240531-eom-statement-visit-ukraine-ukr.pdf


Спеціальний доповідач високо оцінив кроки, зроблені українською владою для 

притягнення до відповідальності винних у незаконних вбивствах. Він закликав 

Російську Федерацію дотримуватися усіх своїх зобов'язань за міжнародним правом прав 

людини та гуманітарним правом і негайно припинити незаконні вбивства українських 

цивільних осіб і солдатів, які припинили брати участь у бойових діях. Росія також 

повинна забезпечити повне, достовірне і прозоре розслідування злочинів, скоєних її 

посадовими особами, і притягнути винних до відповідальності, заявив експерт. 

 

КІНЕЦЬ 

 

Експерт: доктор Морріс Тідбол-Бінц, спеціальний доповідач ООН з питань 

позасудових страт, страт без належного судового розгляду чи свавільних страт, є 

лікарем, який спеціалізується на судовій медицині, правах людини та гуманітарній 

діяльності. Зараз він є ад’юнкт-клінічним професором судової медицини Школи 

громадського здоров’я та профілактичної медицини Факультету медсестринства та 

медичних наук Університету Монаш, Австралія, запрошеним старшим науковим 

співробітником Чиказького університету та запрошеним професором кафедри судової 

медицини , етика та медичне право, медичний факультет, Університет Коїмбри, 

Португалія та кафедра біомедичних наук про здоров’я, Університет Мілана, Італія. 

Раніше доктор Тідбол-Бінц працював у Міжнародному Комітеті Червоного Хреста 

(МКЧХ), де він допоміг створити та обіймав посаду першого директора Служби та 

підрозділу судово-медичної експертизи. Він також був співзасновником і керівником 

групи аргентинської судової антропології, організації, яка вперше застосувала наукові 

методи для розслідування серйозних порушень прав людини та злочинів проти людства.  

Спеціальні доповідачі є частиною того, що відомо як Спеціальні Процедури Ради з прав 

людини. Спеціальні процедури, найбільший орган незалежних експертів ООН з прав 

людини – є загальною назвою механізмів незалежного збирання інформації та 

моніторингу Ради, які стосуються або конкретних ситуацій у країнах, або тематичних 

питань у всіх частинах світу. Експерти Спеціальних процедур працюють на 

волонтерській основі; вони не є співробітниками ООН і не отримують зарплату за свою 

роботу. Вони незалежні від будь-якого уряду або організації і працюють у своєму 

особистому розумінні. 

Права людини ООН, Сторінка країни - Україна 

Для отримання додаткової інформації та запитів ЗМІ , будь ласка, звертайтеся до: 

Yasmine ASHRAF (+41 22 917 2059/ yasmine.ashraf @un.org або напишіть на hrc-sr-

eje@un.org. 

На запити ЗМІ щодо інших незалежних експертів ООН, будь ласка, зв'яжіться з 

Dharisha Індрагупта (dharisha.indraguptha@un.org) або Джон Ньюленд 

(john.newland@un.org) 
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